
 
 

  
1.4.1: Structured feedback for curriculum and its transactions is regularly 

obtained from stakeholders like Students, Teachers, Law firms, Judges, Sr. 

Counsels, Employers, Alumni, Civil Societies,  Academic peers etc., and Feedback 

processes of the institution may be classified as follows:- 
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Curriculum and  Syllabus of the Courses covered 
in the class
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Timely delivery of lectures and course 
completion by faculty members in the class 
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Usage  of  ICT tools during teaching learning 
process 
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Skill and Personality  Development Programmes



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

25

92

3 0 0
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Agree Strongly agree Neutral Strongly disagree Disagree

Timely announcement of examination results 
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Opportunities  for student to develop research 
analytical skills 
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Opportunity    for    students    to    participate    
in

internship, student exchange 
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Opportunities  for  out  of  class  room  learning 
(moot court, guest    lectures,    seminars, court 

visit,  conferences, competitions) 
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The college office administration is good
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The college office administration is good
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The college library is good
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The examination and evaluation process is as per 
Mumbai University
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Overall Learning Experience 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


